
Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut 
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Verteilergetriebe 
INEOS Grenadier

AL: 2386-00

Best.Nr.: 29-T120103

Montagezeit: ca. 30 min.



Schraubensatz

1x Schutzblech   (A)
3x Distanzhülsen   (B)
2x Gewindeleiste   (C)

1x Anleitung, AL2384

3x Senkscheibe M10 Alu
3x Senkschraube M10 x 50 (ISO14581)
2x Schraube M12 x 150
2x Scheibe M12 x 44 x 4
2x Federring M12
 



1 Stopfen außen entfernen! / Remove the outside plug!
Das Gleiche an der linken Seite! / The same at the left!

   FRONT

2 Stopfen innen entfernen! / Remove the inside plug!
Das Gleiche an der linken Seite! / The same at the left!

FRONT



3 Distanzhülsen platzieren! / Place spacer sleeves!

A

B B B

4 Schutzblech platzieren! / Place the protective plate!

A

  
 F

R
O

N
T



5 Platte fixieren! / Fix the plate!

  
 F

R
O

N
T

  Senkschrauben M10 x 50

6
Schraube durch den Rahmen stecken! 

Das Gleiche an der rechten Seite!
Insert the screw through the frame! The same at the right!

FRONT

  Schraube M12 x 150

 Linke Seite / left side



7 Kraftstoffleitung ausclipsen! / Unclip the fuel line!

   F
R

O
N

T

 Linke Seite / left side

8 Gewindeleiste ansetzen!  / Attach the threaded strip!

C

   FRONT  Linke Seite / left side



9 Kraftstoffleitung wieder einclipsen! / Clip the fuel line back in!

   F
R

O
N

T

 Linke Seite / left side

10

C
   F

R
O

N
T

 Rechte Seite / right side

Gewindeleiste ansetzen!  / Attach the threaded strip!



11 Alle Schrauben festziehen! / Tighten all screws!

  
 F

R
O

N
T


